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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении чемпионата Омской области по бадминтону


1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящее положение о проведении чемпионата Омской области по бадминтону (далее – чемпионат), определяет условия и порядок проведения чемпионата.
Цели и задачи:
1. популяризация бадминтона в Омской области;
1. выявление сильнейших спортсменов по бадминтону в Омской области;  
1. пропаганда здорового образа жизни;
1. обмен опытом работы между тренерами-преподавателями.   
1. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Чемпионат проводится 16-17 ноября  2019 года в  здании БУ ДО города Омска «СДЮСШОР № 10» (ул. Суровцева, 49). Начало соревнований 16 ноября  в 10:00.
III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство проведением чемпионата осуществляет Министерство по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области (далее – Министерство).
Непосредственное проведение чемпионата возлагается на судейскую коллегию, утвержденную Омской региональной общественной организацией «Омская федерация бадминтона».
Содействие в проведении чемпионата возлагается на бюджетное учреждение Омской области «Дирекция по проведению мероприятий в сфере физической культуры и спорта».
Главный судья соревнований – спортивный судья Всероссийской категории Бадамшин Михаил Олегович, главный секретарь соревнований – спортивный судья Всероссийской категории Краснова Елена Олеговна. 
IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины, юноши и девушки 2005 г.р. и старше, имеющие допуск врача и спортивную квалификацию не ниже 2 юношеского разряда.
V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования личные, проводятся по действующим Правилам по бадминтону и настоящему положению.
- 16 ноября:	10.00 – женский одиночный разряд
                               12.00 – смешанный парный разряд;
                               14.00 – мужской одиночный разряд;
- 17 ноября:	10.00 – парный разряд (женщины, мужчины);
13.00 – финальные встречи во всех разрядах.
Соревнования проводятся в пяти разрядах с розыгрышем всех мест в одиночном разряде,  парном и смешанном парном разряде.
Жеребьевка проводится в соответствии с правилами проведения соревнований по бадминтону, расстановка игроков в сетке осуществляется в соответствии с рейтингом НФБР.
VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Победителями соревнований становятся участники, занявшие 1 место, призерами становятся участники, занявшие 2 и 3 место в одиночном, парном или смешанном парном разрядах.
Главный судья предоставляет итоговые протоколы на бумажном носителе в министерство не позднее 24 ноября 2019 года.
VII. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры чемпионата награждаются дипломами и медалями Министерства по делам молодежи, физической культуры и спорта Омской области.


VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Финансирование чемпионата осуществляют БУОО «Дирекция спортмероприятий» совместно с ОРОО «Омская федерация бадминтона».
[bookmark: _GoBack]Расходы, связанные с командированием участников (проезд, питание, проживание), несут командирующие организации.
IX. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Предварительные заявки подаются по факсу: 55-67-61, по электронному адресу: omsk_badmik@mail.ru до 14 ноября 2019 года. Именные заявки с допуском врача подаются в главную судейскую коллегию 16 ноября 2019 года в 09.30 часов.
X. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. №353, а также требованиям правил вида спорта «бадминтон».
Соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.
Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие медицинский допуск, договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев.
