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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящее положение о проведении Чемпионата   города Омска по бадминтону «Крутогорский волан» определяет условия и порядок проведения  Чемпионата  города Омска по бадминтону «Крутогорский волан» (далее – соревнования).

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ СОРЕВНОВАНИЙ
Целями и задачами соревнований являются:
-популяризация бадминтона в городе Омске;
-выявление сильнейших спортсменов по бадминтону  
-обмен опытом работы между тренерами; 
- пропаганда здорового образа жизни среди населения города Омска.
Настоящее положение регулирует вопросы, связанные с организацией и проведением данных соревнований и является основанием для командирования спортсменов, тренеров, представителей, судей, и других лиц в составе делегации.

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся в г. Омске, м-н Крутая Горка с 28 по 29 марта 2020 г. День приезда 28 марта до 13.00, день отъезда 29 марта после 18.00 ч. Игры будут  проводится  в спортивном зале БОУ города Омска «СОШ № 124» по адресу: ул. 40 лет Победы, 4 (4 площадки, покрытие деревянное). 

4. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство по проведению соревнований осуществляет департамент по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска                                (далее – департамент), Омская региональная общественная организация «Омская федерация бадминтона».
Непосредственное проведение и организацию соревнований осуществляют бюджетное учреждение города Омска «Спортивная школа олимпийского резерва № 10» (далее – БУ города Омска «СШОР № 10»),  главная судейская коллегия.
Главный судья: Бадамшин М.О. 
Главный секретарь: Краснова Е.О.

5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
В соревнованиях принимают участие спортсмены, имеющие допуск врача.
 Спортсмены, не имеющие допуск врача к соревнованиям не допускаются.  Соревнования проводятся в пяти разрядах с розыгрышем всех мест в одиночном разряде, с розыгрышем 1-3 места в парном и смешанном парном разряде. Турнир проводится перьевыми воланами за счет участников соревнований  и командирующих организаций. Заявочный взнос 500 рублей с каждого участника.  
Жеребьевка проводится в соответствии с правилами проведения соревнований по бадминтону, расстановка игроков в сетке осуществляется в соответствии с рейтингом НФБР.
6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
28 марта:	 15.00 – одиночный и парный разряд
		 
29 марта:	10.00 – смешанный парный разряд, финальные игры
 
             


7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Победителями соревнований становятся участники, занявшие 1 место, призерами становятся участники, занявшие 2 и 3 место в одиночном, парном или смешанном парном разрядах.
Утвержденные протоколы соревнований судейская коллегия представляет в бумажном и электронном носителях в департамент в течение 3 дней после окончания соревнований.
Противоправным влиянием на результат соревнований признается совершение в целях достижения заранее определенного результата или исхода этого соревнования хотя бы одного из следующих деяний:
подкуп спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд, других участников или организаторов соревнований (в том числе их работников), принуждение или склонение указанных лиц к оказанию такого влияния или совершение этих действий по предварительному сговору с указанными лицами;
получение спортсменами, спортивными судьями, тренерами, руководителями спортивных команд, другими участниками или организаторами соревнований (в том числе их работниками) денег, ценных бумаг, иного имущества, пользование указанными лицами услугами имущественного характера, извлечение ими других выгод и преимуществ или их предварительный сговор.
Меры по предотвращению противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований и борьбе с ним включают в себя:
установление ответственности за противоправное влияние на результаты соревнований;
применение спортивными федерациями санкций к спортсменам (в том числе спортивной дисквалификации спортсменов), спортивным судьям, тренерам, руководителям спортивных команд и другим участникам соревнований за противоправное влияние на результаты этих соревнований.

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ
Расходы, связанные с проведением соревнований, с медицинским обслуживанием, награждением (приобретение (изготовление) дипломов, медалей, призов), несет ОРОО «Омская федерация бадминтона». 
Компенсационные выплаты спортивным судьям, связанные с оплатой стоимости питания, спортивного снаряжения, оборудования, спортивной парадной формы осуществляются ОРОО «Омская федерация бадминтона»
9. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ
Победители и призеры соревнований награждаются дипломами, медалями. 

11. ОБЕСПЕЧЕНИЕ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ
Права и обязанности организаторов официальных спортивных соревнований, по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении официальных спортивных соревнований устанавливаются Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», а также правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований.
Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации № 134н от 1 марта 2016 года «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Обязательным условием при проведении соревнований является наличие в месте проведения соревнований квалифицированного медицинского персонала, который предоставляется бюджетным учреждением здравоохранения Омской области «Врачебно-физкультурный диспансер» (далее – БУЗОО «ВФД»).
Медицинские осмотры участников спортивных соревнований осуществляются не позже, чем за час до начала старта для возможности допуска к соревнованиям или снятия с них участников.
Ответственность за жизнь, здоровье и поведений участников на время проведения соревнований возлагается на представителей команд.
Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории РФ и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.
12. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В СОРЕВНОВАНИЯХ
Предварительные заявки на участие с указанием фамилии, имени, возраста и разряда участников подаются до 16 марта 2020 года на адрес: omsk_badmik@mail.ru. Контактные телефоны: 89136051199 – Бадамшин  Михаил Олегович,  89139770648 – Краснова Елена Олеговна. Именные заявки  с визами и печатями врача медицинского учреждения, руководителя регионального отделения федерации предоставляются в комиссию по допуску.
 Расходы по проезду, проживанию, питанию за счет командирующих организаций.
Размещение спортсменов  в гостиничном комплексе центра лыжной подготовки БУ  города Омска СШ «Крутая горка». Стоимость проживания от 250 рублей в сутки, трехразовое питание 450 рублей. Телефон для бронирования мест: 8-3812-91-21-82 (Центр лыжного спорта), 8-913-157-16-30 (Алена Васильевна-администратор).
Проезд  к месту соревнований от ж.д. вокзала автобусами № 79, 110 до остановки.: ул. Бархатовой, далее на автобусе №197 или на маршрутном такси № 423 до конечной.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА  СОРЕВНОВАНИЯ

